

# Pokušaj ubistva u Vojlovici

Tri napadača brutalno su pretukla Stevana Družinića 12. novembra u večernjim satima u Vojlovici i tako teško su ga povredili da su se lekari na Vojnomedicinskoj akademiji dva dana borili za njegov život.



Oni su ga najpre udarali rukama i nogama po glavi i telu, a onda im ni to nije bilo dovoljno, pa su ga tukli i drškom sekire! Nesrećni mladić je pronađen u jarku udaljenom pedesetak metara od kuće u kojoj je napadnut, sav krvav, otečen i podbuo od teških udaraca. Nakon ukazane pomoći u Pančevu bio je u izuzetno teškom stanju, pa je hitno prebačen za Beograd na Vojnomedicinsku akademiju. Tamo je bio dva dana u komi, a nakon što se probudio ostao je još osam dana u toj bolnici da bi mu lekari ublažili posledice jezivog napada koji je pretrpeo. Juče je pušten na kućno lečenje.

Otac pretučenog mladića, koji se takođe zove Stevan Družinić, posetio je danas redakciju „Pančevca” i doneo sinovljeve fotografije iz bolnice, koje su više nego uznemirujuće. On je izjavio da su napadači pokušali da ubiju njegovog sina, ali da to nisu uspeli i da je on ostao u životu samo zahvaljujući čudu. Rekao je i da je šokiran pasivnošću nadležnih u pančevačkom sudu i policiji.

– Prošle su dve nedelje od tog strašnog napada, a mi još ne znamo da li je protiv napadača podneta krivična prijava, da li je policija sprovela istragu, da li su napadači saslušani i pritvoreni. Još uvek nam se niko nije javio ni iz policije ni iz tužilaštva, niko nije ni pitao kako je moj sin i niko nije rekao da li će on i kada biti saslušan povodom tog događaja. Mene je to zapanjilo i mislim da je takav odnos nedopustiv. Sumnjam da neko hoće da sve to da zataška – izjavio je Družinić.

Prema nezvaničnim informacijama do kojih je došao „Pančevac”, strah oca napadnutog mladića da neko želi da zataška taj događaj je neosnovan. Naši sagovornici su nam rekli da on nije mogao da bude saslušan jer je tek juče pušten iz bolnice, a da će sada, kad je došao kući, to sigurno biti urađeno.

M. G.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca”.

